FORM
State of Colorado Document Number:
FIRR . . ..
Rev 516 Oil and Gas Conservation Commission 401872587
1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203 )
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109 Date Received:
12/14/2018
CA Summary:
2 of 2 CAs from the FIR responded to on this Form
2 CA Completed
0 Factual Review Request
OPERATOR INFORMATION
OGCC Operator Number: 79905 Contact Name and Telephone:
Name of Operator: SMITH OIL PROPERTIES INC Name:
Address: PO BOX 219 Phone: ( ) Fax: ( )
City: BYERS State: CO Zip: 80103 Email:
Additional Operator Contact:
Contact Name Phone Email
Vicki Shelley 303-825-7405 smithoilprop@aol.com
COGCC INSPECTION SUMMARY:
FIR Document Number: 682504256
Inspection Date:  12/10/2018 FIR Submit Date: 12/11/2018 FIR Status:
Inspected Operator Information:
Company Name: SMITH OIL PROPERTIES INC Company Number: 79905
Address: PO BOX 219
City: BYERS State: CO Zip: 80103
LOCATION - Location ID: 313873
Location Name: J. A. FARMS-65N58W Number: 20NWSE County:
Qtrqtr: NWSE Sec: 20 Twp: 5N Range: 58W Meridian: 6
Latitude: 40.382720 Longitude: -103.888330
FACILITY - APl Number: 05-087- -00 Facility ID: 313873
Facility Name: J. A. FARMS-65N58W Number: 20NWSE
Qtrgtr: NWSE Sec: 20 Twp: 5N Range: 58W Meridian: 6
Latitude: 40.382720 Longitude: -103.888330
"CORRECTIVE ACTIIONS:
@ ca# 120893
Corrective Action: |SEE "COGCC COMMENTS" FOR CORRECTIVE ACTION REGARDING FINAL Date: 11/15/2017
RECLAMATION
Response: CA COMPLETED Date of Completion: 11/27/2018
Operator |Smith oil is currently conducting pit closure activities. A Form 27 (Doc # 401827890) was submitted on November
Comment: |6, 2018 proposing the pit closure sampling plan which was approved by COGCC on November 14, 2018. On
November 27, 2018 pit investigation activities were conducted. A supplemental Form 27 (COGCC Doc #
401827890) reporting the results was submitted on December 13, 2018. Upon approval of the supplemental Form
27, Smith Oil will conduct reclamation at the location per COGCC Rule 1004.
Additionally, on November 27, 2018 the remedial items under COGCC remediation project # 7403 were
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addressed (removal of residual stained soil, non-e&p stained soil removal [stockpiled onsite pending waste
profiling/pit closure activities], and former wellhead release soil sampling). This information was submitted in a
supplemental Form 27 (COGCC Doc # 401870740) on December 13, 2018. The non-e&p stained soil will be
hauled offsite for final disposal during pit closure activities.

The additional samples for comparative agronomic analysis will be collected on 12/19/2018. Results will be
reported via a Form 4 sundry notice along with a detailed reclamation plan which will include landowner input.

COGCC Decision: Not Approved

COGCC |COGCC Decision "Not Approved". Operator submission of a resolution response “Corrective Action Complete” is
Representative: |an official notice to the state that the corrective action has been addressed in its entirety. Operator states in
comments that “this correspondence is provided not to show that corrective actions have been completed”. The
field inspection report resolution form is not the appropriate avenue for notices.

@ CA# 120894

Corrective Action: |Perform maintenance on the east/west section of access road. Install or repair required Date: 09/20/2018
BMPs per Rule 1002.f. Ongoing maintenance will be required until final reclamation
has passed.
Response: CA COMPLETED Date of Completion: 01/04/2019

Operator |The earthwork equipment needed to push in and recontour the pit will cause further damage to the access road
Comment: |while driving in and out. The road will be repaired and/or reclaimed following pit closure activities in accordance
with COGCC Rule 1004. Miscellaneous trash/equipment/waddles still onsite will be removed during pit closure
and/or final reclamation activities.

COGCC Decision: Not Approved

COGCC |COGCC Decision "Not Approved". Operator submission of a resolution response “Corrective Action Complete” is
Representative: |an official notice to the state that the corrective action has been addressed in its entirety. Operator states in
comments that “this correspondence is provided not to show that corrective actions have been completed”. The
field inspection report resolution form is not the appropriate avenue for notices.

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment:| This correspondence is provided not to show that corrective actions have been completed, but to inform the COGCC that
the remedial activities requiring attention prior to conducting final reclamation are being completed and reclamation

activities are scheduled to address the corrective actions and reclaim the site in accordance with COGCC Rule 1004 as
soon as possible.

| hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and
complete.

Print Name: Vicki Shelley Signed:
Title: President Date: 12/14/2018 8:28:47 AM
ATTACHMENT LIST

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document
Number.

Document Number Description

401872587 FIR RESOLUTION SUBMITTED
Total Attach: 1 Files
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